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             Curriculum vitae et studiorum
 Dati personali

· Stato civile: celibe

· Nazionalità: Italiana

· Luogo di nascita: Teggiano (Salerno)

· Data di nascita: 10 Settembre 1967

· Residenza: Via Provinciale, n°99 (c/o Jolly) - Prato Perillo di Teggiano (Salerno)

Studi

· Luglio 1986 - Diploma di Geometra conseguito presso l’Istituto Statale per Geometri «Domenico De Petrinis» di Sala Consilina (SA) con votazione 50/60.

· Maggio 1995 - Laurea in Scienze Geologiche conseguita presso l’Università degli Studi di Roma «La Sapienza» con votazione 107/110, con tesi di laurea in Geotecnica dal titolo “Origine ed estensione della Formazione di Ponte Galeria”.

· Abilitazione all’esercizio della professione di Geologo conseguita nella seconda sessione del 1996 all’Università degli Studi di Napoli «Federico II».

· Iscrizione all’Albo dell’Ordine dei Geologi della Regione Campania N. 1596 (delibera del 6 Giugno 1997).
 Lingue straniere

· Discreta conoscenza della lingua inglese parlata e scritta.

Conoscenze informatiche

· Sistemi operativi:

Ms-Dos, Windows 3.x, Windows 95 e NT.

· Fogli elettronici:

Excel 97, Lotus 1-2-3, Works 4.

· Word Processor:

Word 97 per Windows, Lotus WordPro.

· Sistemi di sviluppo:

CA-Realizer, CA-dBfast 2.0, Fortran 77, Html 3.2, Java Script.

· Grafica:


Corel Draw 8, Adobe Photoshop 4,    AutoCad LT 3, Publisher 97, ABC Graphics Suite.

· Database:                               Access 97, File Maker Pro.

· Software G.I.S. o S.I.T.         Ilwis 2.0 per Windows.
· Ottime conoscenze hardware e problematiche legate al software in generale.

 Corsi di specializzazione

· Corso di programmazione in FORTRAN 77 con applicazioni statistiche tenuto presso l’Università degli Studi di Roma «La Sapienza» nel 1989.

· Project work in «Strumentazioni geofisiche», svoltosi a Nocera Umbra (PG) nel 1990, organizzato dal Dipartimento di Scienze della Terra, Facoltà di S. M. F. e N., Università degli Studi di Roma «La Sapienza».

· Campo studi in Geologia Applicata, svoltosi in Basilicata nel 1992, organizzato dal Dipartimento di Scienze della Terra, Facoltà di S. M. F. e N., Università degli Studi di Roma «La Sapienza».

· Project work alle centrali geotermiche ENEL di Travale (GR) e Larderello (PI) nel quadro degli scambi culturali e didattici con l’Università degli Studi di Roma «La Sapienza» e il Dipartimento di Scienze della Terra. 
· Vincitore di una Borsa di Studio per merito ai Seminari di specializzazione in Materie Ambientali, organizzati dall'Istituto Italiano per gli Studi Filosofici sul tema "Politica e Legislazione Ambientale" - Relatore: Prof. Vincenzo Pepe dell'Università San Pio V - Roma, 18-19-20 Settembre 1998.
Corsi di formazione

· Dicembre 1996-Gennaio 1997 - Corso di aggiornamento e perfezionamento in materie tecniche, ambientali e legislative, organizzato dall’Ordine dei Geologi della Campania.

· Maggio 1998 - Corso di perfezionamento "L'utilizzo del G.I.S. nella pratica della professione di Geologo", organizzato dall'Ordine dei Geologi della Regione Campania. 

 Interessi

· Volontario del soccorso e della Protezione civile della Croce Rossa Italiana, Delegazione di Sala Consilina (SA).

· Coordinatore Territoriale di Legambiente - Vallo di Diano.

· Diplomando al Conservatorio di Salerno - organista.

· Membro Effettivo della Commissione Edilizia Integrata del Comune di Teggiano.

  Esperienze professionali

· 1995-1996-Collaborazione didattica e professionale presso studi di Ingegneria e Geologia su tematiche tecniche ed ambientali.

· Settembre 1996-Docenza al corso di riqualificazione professionale organizzato dalla FO.P.RI. nell’ambito del Progetto FSE – P.C.M. – P.O. n. 938002 Il «Ambiente – Parco del Cilento», modulo “Professionalizzazione”, n. commessa: 6P4H21 – Prot. 571.A.58 FT/MCM/vp; riguardante tematiche ambientali ed applicative.

· Ottobre-Novembre 1996-Docenza al corso di riqualificazione professionale organizzato dalla FO.P.RI. nell’ambito del Progetto FSE – P.C.M. – P.O. n. 938002 Il «Ambiente – Parco del Cilento», modulo “On The Job” n. commessa: 6P4H21 – Prot. 644.A.45 FT/MCM/vp; riguardante tematiche ambientali ed applicative.

· Docente al corso di aggiornamento “Tutelare l’ambiente – Conoscere per tutelare il territorio in cui si vive” riservato a docenti di ogni ordine e grado, con autorizzazione del Provveditore agli Studi di Salerno, decreto n° 41136 del 26/10/1996.

· Da Gennaio 1997: membro dello staff tecnico della F.AGR.I. - Filiera Agricola Italiana, sezione Vallo di Diano - Cilento; sindacato agricolo riconosciuto a livello Nazionale. Progettazione relativa ai Piani P.O.P. 1994-1999 -Regione Campania - Sezione Agricoltura, varie misure, 52 progetti presentati per l'importo di circa 1 miliardo.

· Da Giugno 1997 attività di Geologo - libero professionista.

· Progetto di “Recupero del centro storico e restauro dell’edificio Don Bosco”. Relazione geologica-geotecnica, commissionata dal Comune di Teggiano (SA) con delibera n. 381 del 23/07/1997 e successiva rettifica del 09/09/1997 n. 448. Importo dell’opera: circa 5 miliardi

· Progetto di “Valorizzazione mediante la realizzazione di infrastrutture, l’individuazione e la sistemazione dei sentieri dell’area Monte Carmelo” (Programma operativo FESR, annualità 1997 - sottoprogramma 5.3.3.). Relazione geologica-geotecnica commissionata dal tecnico incaricato dal Comune di Sant’Arsenio e responsabile del progetto: Ing. Giovanni Federico. Importo dell’opera: circa 6 miliardi.

· Progetto per i “Lavori di ampliamento ed adeguamento dell’impianto di depurazione con potenziamento della rete fognante”. Relazione geologica-geotecnica commissionata dall’Amministrazione Comunale di Caselle in Pittari. Importo dell’opera circa 6 miliardi.

· Progetto della “Rete idrica interna”. Relazione geologica-geotecnica commissionata dall’Amministrazione Comunale di Caselle in Pittari. Importo dell’opera circa 6 miliardi.

· Parco nazionale del Cilento e Vallo di Diano – Itinerari Naturalistici del Vallo di Diano – consulenza e collaborazione all’Arch. Claudia Petrone sui seguenti argomenti specifici:

· Relazione geologica e geomorfologica;

· Carta dell’uso del suolo del Vallo di Diano;

· Carta geomorfologica del Vallo di Diano;

· Carta idrogeologica del Vallo di Diano.




Importo dell’opera: 4.6 miliardi

· Comune di Teggiano - "Progetto preliminare Parco Eolico - Località Sella del Corticato". Relazione geologica-tecnica, relazione idrogeologica, VIA - Valutazione d'Impatto Ambientale.



         Importo dell’opera: 7,6 miliardi.

Obiettivi

· Lavorare preferibilmente nelle aziende pubbliche e private che si occupano della gestione del territorio, problematiche connesse all'ambiente, all'informatica ed alla formazione professionale.

Teggiano, lì Settembre 1998

In fede

Angelo Nicola Giuliano
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